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Na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy můžete studovat hned 8 zdravotnických
programů, a to všeobecné lékařství, stomatologii, všeobecné ošetřovatelství, nutriční
terapii, porodní asistenci, fyzioterapii, ergoterapii a adiktologii. Ať už máte vybráno, nebo
ještě váháte, jakou cestou se vydáte, využijte příležitosti a přijďte v sobotu 10. ledna na
Jedničku.

V sobotu od 9:30 do 14:00 jsme si pro vás připravili:

informační přednášky – pro lepší orientaci v možnostech studia,
praktické workshopy – sami si vyzkoušíte činnosti, které jsou součástí výuky,
ukázky klinických pracovišť – poznáte studijní prostření a naše vyučující,
ukázky poslucháren – moderní i historické, všechny splňují požadavky 21. století,
představení studentských spolků – život na Jedničce není jen o učení,
stánky studijního oddělení, kolejí a menz,
informace o možnostech zahraničních výjezdů a stáží,
poznáte mnoho studentek a studentů z Jedničky, kteří vás na DOD budou provázet,
NOVINKU: Studentské Q&A – aneb přijďte na kus řeči s našimi studenty a zeptejte se na vše,
co vás zajímá. Můžete probrat přijímačky, učení, studentský život, bydlení, kde se dobře najíst,
kam jít do knihovny atd.

Kde se celý program uskuteční?

Jednička je komplex budov, které se nacházejí přímo v centru Prahy, na Praze 2, na Karlově a
Albertově. Takže všude máme blízko a vše si stihnete projít. Náš areál je ve skvělé dostupnosti MHD.

Jsou pro vás připraveny dva výchozí body – Karlov a Albertov. Karlov je více zaměřen na lékařské
obory a Albertov na nelékařské obory Doporučujeme vám návštěvu všech stanovišť, abyste zažili a
poznali co nejvíce z toho, co vám Jednička nabízí. I přes mírně specifické zaměření výchozích bodů
se témata otevřených pracovišť a stanovišť prolínají a vzájemně doplňují. Prostě zažijte Jedničku na
vlastní kůži!

Na Karlově najdete základnu pro lékařské programy – všeobecné lékařství a zubní lékařství.

Anatomický ústav (U Nemocnice 3, Praha 2) – přednášky zejména pro všeobecné lékařství

– doprovodný program pro všechny zájemce o studium: anatomická praktika, anatomické muzeum,
stánek studijního oddělení a kolejí a menz

Patofyziologie (U Nemocnice 5, Praha 2) – přednášky zejména pro všeobecné lékařství (stream),

– doprovodný program pro všechny zájemce o studium: studentské Q&A, infostánek Kam vyjet do
zahraničí, Spolek mediků českých

Stomatologická klinika a děkanát 1. LF UK (Kateřinská 32, Praha 2) – přednášky zejména pro
zubní lékařství, ukázky výuky zubního lékařství



– doprovodný program pro všechny zájemce o studium: workshop dentální hygiena, chemická
laboratoř, stomatologické muzeum, program spolku IFMSA (chirurgické šití a samovyšetření), nácvik
odběru žilní krve, biochemický seminář, stánek studijního oddělení

– fotokoutek

– KAFE Point

Na Albertově najdete výchozí bod pro nelékařské programy – nutriční terapie, všeobecné
ošetřovatelství, porodní asistence, fyzioterapie, ergoterapie a adiktologie. Přednášky budou tedy
určené zejména zájemcům o studium těchto programů.

Fyziologický ústav (Albertov 5, Praha 2) – přednášky pro nelékařské studijní programy (obecně)

Centrum simulační medicíny (součást Fyziologického ústavu) – doprovodný program vhodný pro
všechny uchazeče

– program spolku studentů nutriční terapie, program porodních asistentek, program spolku Surgical
Society, stánek studijního oddělení (zaměřeno na nelékařské studijní programy)

Klinika rehabilitačního lékařství (Albertov 7, Praha 2) – program zejména pro zájemce o
ergoterapii a fyzioterapii, programy příslušných spolků, informace o studiu (včetně navazujícího)

Purkyňův ústav (Albertov 4, Praha 2) – histologická mikroskopovna, program vědeckého spolku
Thaletus, program vzdělávacího projektu Wikiskripta

– KAFE Point

Ústav všeobecného ošetřovatelství (Studničkova 7, Praha 2) – ukázky výuky sester

Klinika adiktologie (Apolinářská 447, Praha 2) – program pro zájemce o studium, program
spolku studentů adiktologie, informace o studiu (včetně navazujícího)

Jak to bude probíhat?

V 9:30 začneme přednáškami na 5 místech. Úvodní přednášky jsou pro všechny studijní programy
shodné, závěrečné přednášky se věnují programu, který je v konkrétním místě tzv. doma. To
znamená, že na příklad v budově Stomatologické kliniky bude závěrečná přednáška určena
zájemcům o studium zubního lékařství – podrobný program přednášek ještě zveřejníme. Blok
přednášek opakujeme 2× a je shodný. První blok začíná v 9:30 a druhý v 11:00. Naplánujte si
návštěvu DOD tak, jak vám to vyhovuje. Pokud nestíháte dorazit na 9:30, vůbec to nevadí! Začněte
klidně workshopy a dorazte na přednáškový blok od 11:00.

Videopozvánky na minulé ročníky:

https://www.lf1.cuni.cz/den-otevrenych-dveri-1lf

https://www.lf1.cuni.cz/den-otevrenych-dveri-1lf

